

信仰的力量

一党的群众路线教育实践活动学习心得体会

河北省高速公路衡大管理处衡水南收费站 刘海涛

7月31日至8月2日，我参加了衡大处举办的党的群众路线教育实践活动专题学习会。在学习中，我不仅进一步加深和提高了对党的群众路线的认知和理解，而且更加坚定了内心的信念，坚定不移地树立共产主义理想和中华民族伟大复兴的“中国梦”，用信仰的力量擎起了党的群众路线教育实践活动大旗，时刻践行党的群众路线，立足岗位，开拓创新，全心全意为人民服务。

在学习中，我们不仅一起深入学习和领悟了习近平、周本顺、高金浩、康彦民同志关于党的群众路线教育实践活动讲话精神和实质内涵，学习了《论群众路线——重要论述摘要》，而且还共同观看了影片《苦难辉煌》、《居安思危》，在主题教育影片和活生生的案例中进一步洗炼了我的思想，坚定了我的信念，用信仰的力量不断鼓舞着我坚定不移地走好党的群众路线。

坚定不移地走好党的群众路线，就是要正党风、转政风、肃行风、改作风。要坚定信念，立足岗位，聚焦“四风”，岗位建功，常修为政之德，常思贪欲之害，常怀律己之心。在实际工作中真正解放思想、改革开放，创新驱动、科学发

展，以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为抓手，循序渐进、有条不紊地开展好一次由内到外的“脱胎换骨”大行动。

坚定不移地走好党的群众路线，就是要转作风、换思想、惠民生、聚民心。在实际工作中重视群众、深入群众，团结群众、依靠群众，一切为了群众，一切从群众利益出发，从群众中来、到群众去，以群众诉求为中心，坚定不移地为人民群众办事，全心全意为人民服务。

坚定不移地走好党的群众路线，就是要察实情、出实招、办实事、见实效。在实际工作中真正问计于民、服务于民、造福于民，收集和解决好人民群众最迫切、最关心的热点问题，倾听人民群众的心声，把群众的利益放在第一位。扑下身子，放下架子，走出框子，密切联系群众，真正为人民群众办实事，为民、务实、清廉，以党的群众路线教育实践活动为契机和切入点，真正带来高速收费管理工作的进一步艺术性和工作作风、思维方法的进一步转变。

《苦难辉煌》带我们回到了 20 世纪世界东方，中华民族从东亚病夫到东方巨龙、从百年沉沦到百年复兴这一历史命运的大落大起。辉煌往往与苦难相伴，只有历尽艰难，才能像凤凰涅槃，重获新生。在《居安思危——苏共亡党的历史教训》中，大量的历史珍贵资料和画面，全景式地展现了

苏共亡党及苏联解体的全过程，在深入的理性分析和理论思考中，深刻揭示了苏共执政 70 多年和世界上第一个社会主义国家在一夜之间分崩离析、迅速垮台的深刻历史教训。

沉思中，我深深地感悟到了其中的那一份厚重、一份悲壮，一种精神和一种辉煌，再次深刻地体会到：没有共产党，就没有新中国！只有中国共产党才能领导中国革命取得胜利，只有社会主义才能救中国。只有始终不渝地坚持走中国特色社会主义道路的信念不动摇，始终不渝地坚定共产主义理想信念，才能凝心聚力、居安思危，才能脱胎换骨、大鹏展翅，才能在新时期坚定不移地走好党的群众路线，为我们国家的富强、民族的振兴贡献力量。

总之，通过这次集中专题学习，我对党的群众路线的认知进一步提高到了一个新的高度，也不断地加深和增强了内心源源不绝的信仰的力量。在具体工作中，我要用这股信仰的力量不断擎起党的群众路线教育实践活动大旗，以身作则、修身正己，充分发扬一名党员干部的模范先锋和示范引领作用，带领广大职工在一线工作实践中不断武装思想、丰富内涵，爱岗敬业、开拓创新，做新时代内心强大、行动果敢、执行高效的河北高速人，并为共同实现中华民族伟大复兴的“中国梦”和河北“交通梦”、“高速梦”而努力奉献！